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HaMTM 3HavYeHue

BbIpa)XXeHusi

Pa3pa6ga anaHM;I M3 Z LIaCTM Or

HO ydumesieM MamemMamukKu
MOY «COLL» n. AGxepom
Kopmkepocckoeo patioHa Pecny6nuku Komu 9
MuwapuHol Anb6buHol NeHHadbeeHoOU




CopnepxaHue

e HauTu 3HaYeHUe BbipaXXeHUs
e IngakTu4eCKMn matepuarn




% Or3 V@C?_I adnT™m
3HAYEeHUNe

Bblpa)KeH
=



anauTe 3Ha4YeHue
BblEpla)KeHl/IFI

Mangute 3HayeHue BblpaxeHnsa 17a -8B + 15,
. 3a —4B+9 _

5a —3B+7

PeweHue. ynpOCTMMéu,p26Hoe BblpaX*KeHune, 3anncaB ero B suae

3a —4B+ _4

nponopuunmn = 3.7 -7 Y PeWVMm 3Ty Nponopumio
(3a —48+9)1=(5a —3B+7)-4

3 —4B+9=20a-128 + 28

3a-48+9-20a+12B=-9 + 28

-17a+88=19 => -17a+88-19=0




YMHOXUM BCE BblpaXeHune Ha (-1)

17a-88+19=0,a MHe Hago 17a-8B + 15
3HauuT (17a-8B8+15+4)-4= (0)—-4 =???
OTBeT: -4




anauTe 3Ha4YeHue
BbipaXXeHUs

gial‘/i I/I'_I'7€ 3Ha4YeHue BblipaxkeHna 7x + 26y - 15, ecau
X —oy+7/ _

3x+7y—9

PeweHwue. yI'IpOCTMM ,uz,po(SSHo7e B|3>|pa>|<eHme, 3dlMNCaB ero B
X —oy+
BUAE NPONOPLUNN 3x+7)}7,—9 = I U pewinm a1y

nponopunto 2X — Sy + 7 =3-(3x+ 7y — 9)
2X — 5y +7=9x+21y—-27
2X—-5y—-9x—-21y+7+27=0




[TpnBoAMM NogoOHbIE craraeMble U NOMy4vYaem
-7X-26y +34=0

a B 3agaHmm 7x + 26y - 15.

YMHOXUM nony4yunBlLeecs BblpaxXeHue Ha (-1),(oT

9TOro 3Ha4YeHne BbipaXeHnqa He N3BMEHUTCH)
-7X - 26y + 34 =7X +26y — 34 ={7x +26Yy — 34) +
=0+19=19 19=

OTBeT: 19




da-9+3 5
a-4b+3

Pewenne. YNPOCTUM APOOHOE BblparkeHune, 3anmcas
43 —9B+3 5
ero B Buae nponopumm =— Upewum

9a —4B+3 1
3TY Nponopuuto
4a-98 + 3 =5(98 — 48 +3)
4a-9B+3=45a-208 + 15

[lepeHecém BCE HaneBo U NpuBeaém Noao0OHbIE
charaemsle

Haiaure 3navenne suipaskenud 41a - 116 + 15, ect —




4a-9B+3-45a+20B-15=0

-4la+11B -12=0, a B 3agaHuum
aaHo 4la-11B+ 15

Toraa norsfiyvymeuleecsHd BblpaxeHne yMmHOXNM

Ha (-1) U nonNy4Ynm
41a-11B+ 12 =0. 3HauYuT
4l1a-11B+15=(41a-11B+12)+3=0+3 =3
OTBeT: 3




[LInaakTuyecku

v MaTepM
=



angute 3Ha4YeHue
BbIpa)XeHus

=042 o 61a- 110+ 50, eomy 22=1240
6a-3b+4 Ta-2b+d

39a-100+20 , ecu 9,

a-4b+7

31a-4b+ 59, ecau ba-8b+2 o

=8, 19a - Th+ 12 -3,
do-b+T A A\ Ll ey

3a-4b+8=9.

33a - 23b+ 71, econ
4a-3b+8
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